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Vicdansız hırsız SMA bağış kutusunu çaldı 11 30 yıllık altyapı çilesi sona erdi 9

Türkiye’nin en önemli tarih ve kültür kentlerinden 
biri olan Manisa’da turizm  

sektörünün hak ettiği yeri ulaşması için önemli bir 
adım atıldı. Manisa Valiliği ve Zafer Kalkınma 

Ajansı iş birliğiyle başlatılan Manisa Turizm Master 
Planı için çalışmalar başladı. 12 ayrı tema altında 

yapılan oturumlarda, Manisa'nın turizm gele-
ceğine dair görüş ve öneriler masaya yatırıldı. 

MANİSA’NIN GÜÇLÜ POTANSİYELİ VAR 
Manisa Polisevi'nde düzenlenen toplantıya 
başkanlık eden Vali Vahdettin Özkan, farklı kurum 
ve kuruluşlardan uzmanlarıyla şehrin turizm 
potansiyelini geliştirecek projeler üzerinde değer-
lendirmelerde bulundu. Toplantıda konuşan Vali 
Özkan, Manisa’nın kültürel, tarihi ve doğal değer-
lerinin turizme kazandırılmasının kentin hem 
ekonomisi hem de sosyal hayatı için çok önemli 
olduğunu belirtti. Vali Özkan, “Manisa’nın eşsiz 
doğal güzellikleri, tarihi mirası ve kültürel değerleri 
ile güçlü bir turizm potansiyeline sahip. Bu potan-
siyeli en iyi şekilde değerlendireceğiz" dedi. 

TURİZM MASTER PLANI OLUŞTURULACAK 
Manisa'nın turizm gelirini artırmayı ve şehrin 
marka değerini yükseltmeyi amaçlayan plan, 
sürdürülebilirlik ve rekabetçilik odaklı olarak hazır-
lanıyor. Plan ile Manisa’yı ziyaret eden turist 
sayısının artması, konaklama tesislerinin doluluk 
oranlarının yükselmesi ve alternatif turizm pro-
jelerinin geliştirilmesi hedefleniyor. Manisa'nın tur-
izm potansiyelini daha da artıracak somut projeler 
üzerinde durulan toplantılarda; otel sayısının art-
tırılması, kültürel değerlerin turizme kazandırılması 
ve bölgeyi ziyaret edenlerin ortalama geceleme 
sürelerinin uzatılması hedefleniyor. 8’de

Manisa İl Sağlık Müdürlüğü çalışanları, İl Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih 
Zeren öncülüğünde halı saha maçı yaparak “sağlıklı yaşam” mesajı verdi. 
Takım kaptanlığını bizzat İl Müdürü Zeren’in yaptığı takım, sahaya 
“Kanserde erken teşhis hayat kurtarır” yazılı pankartla çıktı. “Sağlıklı 
yaşam ve hareketlilik” etkinlikleri kapsamında yapılan futbol maçı büyük 
bir çekişmeye sahne oldu. 8’de 

Manisa’nın turizm 
hedefleri büyüyor 

Halı saha maçında “sağlıklı yaşam” 
mesajı verdiler 

AK Parti'li başkanlardan esnaf ziyareti 

Geçtiğimiz günlerde annesini kaybeden Grandmedical Hastanesi Orto-
pedi ve Travmatoloji Uzmanı Op. Dr. Gürhan Özcan, hastanenin cafe-
tarya bölümünde akşam saatlerinde taziyeleri kabul ediyor. Manisa’nın 
sevilen isimlerinden olan Özcan’ı, yarınları ve meslektaşları yalnız 
 bırakmıyor. 9’da 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Büyükşehir 
Belediyesi ve TAP (Taşınabilir Pil Üreticileri ve İthalatçıları Derneği) iş 
birliğiyle hayata geçirilen Atık Pil Toplama Kampanyası’nın tanıtımını 
gerçekleştirdi. Kampanya kapsamında, 1 kilogram atık pil getiren vatan-
daşlara zeytin fidanı hediye edildi. 6’da 

Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban’ın müjdeleri arasında yer 
alan Emekli Kafe için geri sayım başladı. Laleli Mahallesi Fatih Cadde-
si’nde bulunan alanda gerçekleştirilen tadilat ve tamirat çalışmalarının 
ardından emekliler bu alanda rahat nefes alacak. Başkan Balaban, 
“Emekli vatandaşlarımızın tüm ihtiyaçlarının düşünüldüğü kafede çay 
ve su 5 lira, kahve 10 lira, tost 25 lira olacak.” dedi. 4’de 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, geçtiğimiz gün-
lerde yaptığı AK Parti İl Başkanlığı ziyaretinin ardından dün de MHP 
Manisa İl Başkanlığını ziyaret etti. İl Başkanı Cüneyt Tosuner tarafından 
karşılanan Başkan Dutlulu, ziyarette Manisa’nın sorunlarına ve gündem-
lerindeki projelere ilişkin görüş alışverişinde bulundu. 4’de 

Op. Dr. Gürhan Özcan 
taziyeleri kabul ediyor  

Manisa'nın Kula 
ilçesinde AK Parti 
Manisa İl Başkanı 
Süleyman Turgut, 
Kula İlçe Başkanı 
Nejat Gülmez ve 
16 ilçe başkanıyla 
birlikte esnaf zi-
yaretleri gerçek-
leştirdi. 7’de 

Başkan Besim  
Dutlulu’dan MHP İl 
Başkanlığına ziyaret 

Büyükşehir’den çevre 
dostu kampanya 

Bu kafede emeklilere çay 5 lira 



Turgutlu Cumhuriyet 
Başsavcılığı himayesinde, 
Cumhuriyet Başsavcısı 
Bahri Yalçınöz ve adliye 
çalışanları, Turgutlu 
Adliyesi bahçesinde 
defne ve begonvil fidanı 
dikerek çevre düzenleme 
ve ağaçlandırma çalış-
ması gerçekleştirdi. 
 
Etkinlik kapsamında adliye bahçesinin 
çeşitli noktalarına fidanlar dikildi. Çalış-
manın hem yeşil alanları artırmak hem 
de adliye personelinin çalışma ortamını 
daha estetik ve modern bir görünüme 
kavuşturmak amacıyla yapıldığı belir-
tildi. Cumhuriyet Başsavcısı Bahri 
Yalçınöz yaptığı açıklamada, “Yeşili art-
tırmak, kurumun görsel estetiğini ve 
Adliye personelinin çalışma ortamını 
güzelleştirmek için bu etkinliği gerçek-
leştirdik” ifadelerine yer verdi.  
HABER MERKEZİ 

 28 Kasım 2025 Cuma

Turgutlu Adliyesi’nde ağaçlandırma çalışması 
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Güçsüzlere, hastalara, yaşlılara ve küçüklere merhamet ediniz! Hadîs-i şerîf 
Şapka Kanunu’nun yürürlüğe girmesi (1925) 

 Kânûnî Sultan Süleyman Hân’ın Bağdat’ı fethi (1534)
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Manisa'nın Akhisar İlçe 
Jandarma Komutanlığı ve 
JASAT ekipleri tarafından 
düzenlenen operasyonda 
80 kilogram kaçak tütün 
ve 164 litre sahte alkol ele 
geçirilirken 3 şüpheli 
hakkında adli işlem 
başlatıldı. 
 
Manisa'da Akhisar Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordinesinde yürütülen 
çalışmalar sonucunda, Akhisar İlçe Jan-
darma Komutanlığı sorumluluk böl-
gesinde JASAT ve Asayiş timleri 
tarafından kaçakçılık suçlarının önlenme-

sine yönelik operasyon gerçekleştirildi. 
İstihbarat çalışması sonrası B.B., H.U. ve 
M.E. isimli kişilerin sahte alkol ve kaçak 

tütün piyasaya sürerek haksız kazanç 
elde edeceği bilgisine ulaşıldı. 
Bu doğrultuda şüphelilerin ikametgah ve 

iş yerlerinde yapılan aramalarda 80 kilo-
gram kıyılmış kaçak tütün ile 164 litre 
sahte ve kaçak alkol ele geçirildi. Jan-
darma ekipleri, tespit edilen ürünlere el 

koyarken, şüpheli şahıslar hakkında 
5607 Sayılı Kanuna Muhalefet suçundan 
adli işlem başlatıldığını açıkladı. 
 İHA 

Manisa'da Akhisar İlçe Jandarma 
Komutanlığı ve JASAT ekipleri 
tarafından düzenlenen op-
erasyonda izinsiz kazı yapan 
şüpheli hakkında işlem 
başlatılırken, 2 metal dedektör, 
43 parça tarihi eser niteliğinde 
eşya ve 2 ruhsatsız av tüfeği ele 
geçirildi. 
 
Manisa'da Akhisar Cumhuriyet Başsavcılığı koordi-
nesinde yürütülen çalışmalar kapsamında, Akhisar 
İlçe Jandarma Komutanlığı sorumluluk bölgesinde 

JASAT ve Asayiş ekipleri tarafından tarihi eser 
kaçakçılığına yönelik önemli bir operasyon gerçek-
leştirildi. Yapılan istihbarı çalışmalar sonucunda İ.O. 
isimli şahsın teknik cihazlarla izinsiz kazı yaparak 
yer altından tarihi eser niteliğinde eşyalar çıkardığı 
ve bu eşyaları satarak haksız kazanç elde etmeye 
çalıştığı bilgisine ulaşıldı. 
Bu doğrultuda 24 Kasım 2025 tarihinde şüphelinin 
ikametinde arama yapıldı. Aramalarda 2 adet metal 
dedektör, 43 parça muhtelif tarihi eser niteliğinde 
eşya ve 2 adet ruhsatsız av tüfeği tespit edilerek el 
konuldu. 
Jandarma ekipleri, şüpheli hakkında 2863 Sayılı Ka-
nuna Muhalefet suçundan adli işlem başlatıldığını 
açıkladı. Yetkililer, kültürel mirasa zarar veren bu tür 
kaçak kazılara karşı mücadelenin kesintisiz 
sürdürüldüğünü belirtti.  İHA 

14/8 13/7

Akhisar’da tarihi eser ve 
ruhsatsız silah ele geçirildi 

Jandarmadan kaçak alkol ve tütün operasyonu 

Manisa'nın Akhisar ilçesinde, evine 
kurduğu iklimlendirme sistemiyle 
kenevir yetiştirdiği belirlenen 
şüpheli, jandarma ekiplerinin op-
erasyonuyla yakalandı. 
 
Akhisar Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde, Manisa 
İl Jandarma Komutanlığı'na bağlı Asayiş, JASAT, İstih-
barat ve KOM ekiplerince yapılan istihbari çalışmalar 

sonucu H.T. isimli şahsın, ikametinin bir odasında kon-
trollü ısı ve hava sirkülasyonu sağlayan iklimlendirme 
sistemi kurarak kenevir yetiştirdiği tespit edildi. Belir-
lenen adrese düzenlenen operasyonda, 26 kök saksı 
içerisinde kenevir bitkisi, 1 adet klima, 1 adet vantilatör, 
1 adet termostat, 2 adet ısı ve akım düzenleyici adap-
tör, 14 adet çeşitli lamba ve ampul, 4 litre sıvı gübre ile 
kablo tesisatından oluşan iklimlendirme düzeneği ele 
geçirilerek el konuldu. 
Şüpheli H.T. hakkında, 2313 Sayılı Uyuşturucu Mad-
delerin Murakabesi Hakkında Kanun'a muhalefet 
suçundan adli işlem başlatıldığı bildirildi. İHA 

Alaşehir İlçe Jandarma Komu-
tanlığı JASAT ekipleri, Baklacı 
Mahallesi’nde uyuşturucu 
ticaretine yöne-
lik düzenledik-
leri 
operasyonda 
290 adet sen-
tetik ecza hapı 
ele geçirdi. 
 
Manisa'nın Alaşehir 
ilçesinde Jandarma Ko-
mutanlığı JASAT ekipleri, 
Baklacı Mahallesi’nde 
uyuşturucu ticareti yap-
tığı belirlenen Y.E.K.'ye 
yönelik operasyon 
başlattı. Şüphelinin 

evinde yapılan aramada 290 adet sentetik 
ecza hapı ele geçirildi. 
Gözaltına alınan Y.E.K. çıkarıldığı mahkemece 
tutuklanarak cezaevine gönderildi.  İHA 

Evinde kenevir yetiştiren 
şahıs yakalandı 

Operasyonda 290 
adet hap ele geçirildi 

Traktörden düşen genç hayatını kaybetti 
Manisa’nın Sarıgöl ilçesine bağlı Bağlıca Mahallesi’nde bağ yolunda hareket 
halindeki traktörden düşen genç hayatını kaybetti. 
 
Edinilen bilgilere göre, kaza saat 15.00 sıralarında Sarıgöl'ün Bağlıca Mahallesi’nde yaşandı. Mesut G. (20) yöneti-
mindeki 45 TA 7990 plakalı traktör bağ yolunda ilerlerken, römork üzerinde yolculuk eden Süleyman Aytekin (23) 
isimli genç dengesini kaybedip yere düştü. Yere düşen gencin üzerinden traktörün sol arka tekeri geçti. Ağır 
yaralanan genç olay yerine gelen 112 sağlık ekipleri tarafından Sarıgöl Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı. Talihsiz genç 
burada yapılan tüm müdahalelere rağmen kurtarılamayarak hayatını kaybetti Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. İHA 
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ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Başkan Dutlulu, ziyarete ilişkin yaptığı açıklamada 
“Milliyetçi Hareket Partisi Manisa İl Başkanlığını zi-
yaret ederek, İl Başkanı Cüneyt Tosuner ve yönetim 
kurulu üyeleriyle bir araya geldik. Siyasi görüşler-
imiz farklı olsa da ortak paydamız her zaman Man-
isa’nın geleceği ve gelişimidir. Şehrimizin yararına 
olacak her konuda kurumlar arası diyalog ve iş bir-
liğini sürdüreceğiz. Misafirperverlikleri için kendiler-
ine teşekkür ediyorum” dedi. MHP İl Başkanlığından 

yapılan açıklamada ise “Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Sayın Besim Dutlulu ve Büyükşehir 
Belediye Başkan Danışmanı Sayın Ahmet Tınazlı, 
Milliyetçi Hareket Partisi İl Başkanlığımıza ziyarette 
bulunmuşlardır. Ziyarette Manisa ve Manisa’nın 
geleceği hakkında istişareler yaparak, karşılıklı fikir 
alışverişinde bulunduk. Nazik ziyaretleri için kendi-
lerine teşekkür ederek başarılar diledik” ifadelerine 
yer verildi.  

Manisa’daki başıboş köpeklerin belediyeler tarafından kanuni zorun-
luluk gereği toplanması, Hayvanları Koruma Derneği (HAKDEM) 
Başkanı Reyhan Elbirliler’i kızdırdı. Elbirliler, Manisa’da gece yarısı 
sokak hayvanlarının toplandığını savunarak, “Burası Türkiye’nin ana 
muhalefet lideri Özgür Özel’in memleketi. Aynı partinin belediyeler-
ine yakışmayan uygulamalar görüyoruz. Paralı toplama ekipleriyle 
sokaklardan köpek toplanması kanuna aykırıdır” iddiasında bulundu. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Belediyelerin henüz bakım evi şartlarını 
sağlayamadığı halde toplama yaptığını 
öne süren Elbirler, “Yasaya göre 2028’e 
kadar bakım evi yapma zorunluluğu var. 
Bakım evi uygun değilse toplama yapıla-
maz. Buna rağmen dışarıdan tutulan 
ekiplerle gece operasyonları düzenleniyor. 
Kanunda olmayan bir uygulama. Köpekleri uyuş-
turarak alıyorlar. Doz ayarı yapılmadığı için hayvanlar 
yolda ölüyor. Bu bilim dışı, vicdansız ve tamamen yasa dışı bir yöntemdir. Kısırlaştırma ve re-
habilitasyon yapılmadan toplama olmaz” iddiasında bulundu. Farklı mahallelerden toplanıp 
aynı alana kapatılan köpeklerin doğal davranışları gereği birbirlerini öldürdüğünü belirten El-
birler, “Dün Saruhanlı’daki yaşam alanındaydım. Küçük bir köpeğin üzerine büyük köpekler 
yüklendi, parçaladılar. Bu doğal bir sonuç. Çünkü köpekler sürü düzeni içinde yaşar ve başka 
mahalleden geleni kabul etmez. Siz yüzlerce köpeği bir araya doldurunca katliam kaçınılmaz 
oluyor” ifadelerini kullandı. 
“YAŞAM ALANLARI UYGUN DEĞİL” 
Oluşturulan yaşam alanlarının fiziksel şartlarının yüzlerce hayvana uygun olmadığını da öne 
süren Elbirler, “Bir başka mahallenin köpeğini kendi bölgesine sokmayan bir türü, yüzlerce 
hayvanla aynı bölmeye tıkıyorsunuz. Ne mama yetişir, ne veteriner sayısı yeter, ne tedavi 
imkânı olur. Bu sürdürülebilir değil işkence niteliğindedir. Doğa Koruma ve Milli Parklar bazı 
alanlara ‘çalışma izni’ veriyor ama bu izin o alanı barınak yapmaz. Yasal şartlar sağlanmadan 
toplama yapılamaz. Lütfen yetkililer bu yanlışa dur desin. Aksi hâlde yaşanan her ölümün 
vebali bu kararı alanlardadır” şeklinde konuştu. 

Yunusemre Belediye Başkanı Semih 
Balaban’ın müjdeleri arasında yer 
alan Emekli Kafe için geri sayım 
başladı. Laleli Mahallesi Fatih Cadde-
si’nde bulunan alanda gerçekleştir-
ilen tadilat ve tamirat çalışmalarının 
ardından emekliler bu alanda rahat 
nefes alacak. Başkan Balaban, 
“Emekli vatandaşlarımızın tüm 
ihtiyaçlarının düşünüldüğü kafede 
çay ve su 5 lira, kahve 10 lira, tost 25 
lira olacak.” dedi. 
 
Yunusemre Belediyesi’nden emeklileri sevindirecek haber 
geldi. Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban’ın açık-
lamasıyla gündeme gelen Emekli Kafe’de çalışmalar hızlı 

bir şekilde başladı. Emekli vatandaşların rahat bir nefes al-
abilecekleri alanda tüm ihtiyaçlar en ince ayrıntısına kadar 
planlanıyor. Yunusemre’nin merkezi noktalarından biri 
olan Laleli Mahallesi Fatih Caddesi’nde bulunan alanda 
tadilat ve tamirat çalışmaları gerçekleştiriliyor. Yunusemre 
Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekiplerince gerçekleştir-
ilen çalışmalarda emekli vatandaşların tüm ihtiyaçları en 
ince ayrıntısına kadar düşünülüyor. 
Hayat boyu gösterdikleri emeklerle ülkeye katkı veren 
emekli vatandaşların zor günler geçirdiklerini belirten 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, belediye 
olarak emeklilerin rahat bir nefes alabilecekleri park tasar-
ladıklarını belirtti. Başkan Balaban konu ile ilgili olarak 
yaptığı açıklamada şu ifadelere yer verdi: "Emekli Kafem-
izi Laleli Mahallesi’nde hayata geçiriyoruz. Fen İşleri 
Müdürlüğü ekiplerimiz şu an yoğun çaba harcıyor. Emekli 
vatandaşlarımızın tüm ihtiyaçlarının düşünüldüğü kafede 
çay ve su 5 lira, kahve 10 lira, tost 25 lira olacak. Emekliler-
imiz orada okeyini de, tavlasını da oynayacak, sohbetler 
edecek. Emekliler cenneti olacak kafemizi ve bahçesini en 
hızlı şekilde tamamlayarak hayata geçireceğiz."  
İHA 

Başkan Besim Dutlulu’dan 
MHP İl Başkanlığına ziyaret 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, geçtiğimiz gün-
lerde yaptığı AK Parti İl Başkanlığı ziyaretinin ardından dün de MHP 
Manisa İl Başkanlığını ziyaret etti. İl Başkanı Cüneyt Tosuner tarafın-
dan karşılanan Başkan Dutlulu, ziyarette Manisa’nın sorunlarına ve 
gündemlerindeki projelere ilişkin görüş alışverişinde bulundu. 

Bu kafede emeklilere çay 5 lira HAKDEM Başkanı  
Elbirler, hayvanların 
toplanmasına tepkili 



 28 Kasım 2025 Cuma

Manisa'da Salihli Merkez 
Anadolu Lisesi Kız-Erkek 
Öğrenci Pansiyonunda kalan 
öğrencilere sürpriz ziyaret 
gerçekleştiren Kaymakam Ali 
Gündoğan öğrencilerle be-
raber yemek yedi istek ve 
şikayetlerini dinledi. 
 
Manisa’nın Salihli Kaymakamı Ali Güldoğan, 
Salihli Merkez Anadolu Lisesi Kız-Erkek 
Öğrenci Pansiyonunu ziyaret ederek öğrencil-
erle akşam yemeğinde bir araya geldi. Ziyaret 
kapsamında pansiyonu gezerek incelemelerde 
bulunan Kaymakam Güldoğan, pansiyonun ka-
pasitesi, yürütülen faaliyetler ve öğrencilerin 
barınma şartları hakkında yetkililerden bilgi 
aldı. Öğrencilerle sohbet eden Kaymakam Gül-

doğan, onların talep ve ihtiyaçlarını dinleyerek 
eğitim hayatlarında başarılar diledi. 

Ziyarete İlçe Milli Eğitim Müdürü Mahmut 
Yenen de eşlik etti.  İHA 

Manisa Makine Mühendislerinin 
71. kuruluşu etkinlikleri 
çerçevesinde İzmir Makine 
Mühendisleri Odası Başkanlığına 
bağlı Manisa İl Temsilciliğince 
Meslekte 5-10-15-20-25-40-50-
60 yılını dolduran 67 Makine 
Mühendisi plaket ve Mesleki Ser-
tifika ile ödüllendirildi. 
 

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası Ahmet Kurşun Kon-
ferans salonundaki etkinliğe Manisa Makine 
Mühendisleri İl Temsilciliğine üye olan 200’ün üz-
erindeki makine mühendisi eşleriyle katılım gös-
terdi. Ödül törenin en anlamlı anlar Manisa İl 
Temsilcisi Nilgül Gökarslan Artan tarafından engelli 
makine mühendisine verilmesinde yaşandı. 
“Üyelerimizle birlikte her geçen gün daha etkin ve 
daha güçlü kurumsal bir yapıya doğru” sloganıyla 
mesleki alanda çağdaşlığı, teknolojiyi yakalayan 67 
Makine mühendise mesleki alanda 5-10-15-20-25-
40-50 ve 60 yıllarını dolduranlara ‘Meslekte Onur 
Yılı’ gecesinde plaket-mesleki başarı belgeleri 
katılımcıların alkışları arasında verildi. 
EKONOMİDEKİ GÜÇLÜKLER ZORLUYOR 
Etkinlikte Makine Mühendisleri İzmir Şube sekreteri 
Evrim Aksoy ve Manisa il temsilcisi Nilgül Gökarslan 
Artan birer konuşma yaptı. Aksoy ve Gökarslan 
Artan, ekonominin zor koşullarına karşı meslek-
taşlarının güçlükle ayakta durmaya çalıştığını dile 
getirmenin ötesinde gelinen bu günümüzde 
mesleğe yıllarını verenleri ödüllendirmekten büyük 
onur duyduklarını ifade ettiler. HABER MERKEZİ 
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Makine Mühendisleri Odası’ndan 
mesleğin duayenlerine ödül 

Kaymakam Güldoğan öğrencilerle buluştu 
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Manisa’nın Demirci İlçesinde bulunan Sabancı 
Öğretmenevi, 24 Kasım Öğretmenler Günü vesilesiyle un-
utulmaz bir etkinliğe ev sahipliği yaptı. “Mektuplar ve 
Türküler” temasıyla düzenlenen gecede, emekli öğretmen-
ler yıllar sonra öğrencileriyle buluşma heyecanı yaşadı. 
 
MEYREM TUNCER 
Demirci’de ilk kez gerçekleştirilen anlamlı gecede, emekli öğretmenler duygu dolu anlar 
yaşandı. Yıllarca ders anlattıkları öğrencilerinin yazdığı mektupları dinlerken zaman zaman 
gözyaşlarını tutamayan öğretmenler, öğrencilerinin kendilerine duydukları minneti, özlemi 
ve hayata dair onlardan öğrendikleri değerleri dinledi. Her mektup ile gecenin fonunda 
çalan türküler birleşince salonda adeta geçmişe uzanan bir köprü kuruldu. Öğretmenler, bir 
zamanlar ilgiyle yetiştirdikleri öğrencilerin bugün güçlü birer birey olduklarını öğretmenin 
gururunu yaşadı. Öğretmenliğin sadece bir meslek olmadığını ortaya koyan etkinlik, bu 
mesleğin ömür boyu süren bir gönül bağı olduğunu bir kez daha gözler önüne serdi.  
FOTOĞRAF: SADIK DOĞRAMACI 

Yunusemre Belediyespor 
yönetimi, Belediye Başkanı 
Semih Balaban'ın Öğretmen-
ler Günü'nü toplantı sırasında 
yaptığı sürpriz kutlamayla 
taçlandırdı. 
 
Yunusemre Belediyespor yönetimi, İrfan 
Meclisi'nde gerçekleştirdiği toplantıda 
Belediye Başkanı Semih Balaban'ı ağırlayarak 
özel bir etkinliğe imza attı. Yönetim kurulu, 
Başkan Balaban'ın Öğretmenler Günü'nü 
hazırladıkları pasta ile kutladı. Toplantıda 
ayrıca yöneticiler Yadigar Şahin ve Şenol 
Özkaya'nın doğum günleri de kutlandı. Sür-
priz nedeniyle yönetime teşekkür eden 
Belediye Başkanı Semih Balaban, "Öğretmenler Gününde 
böyle güzel bir sürprizle karşılaşmak benim için çok 
değerliydi. Yunusemre Belediyespor'un çalışmalarını her 
zaman önemsiyorum. Gördüğüm birliktelik ve emek, bu 
kulübün geleceğinin çok daha parlak olacağını gösteriyor. 
Birlikte daha güzel işler başaracağız" dedi. Kulüp Başkanı 
Bülent Kanik ise Başkan Balaban'ın desteklerinin kendileri 

için önemli olduğunu belirterek, "Semih Başkanımızın 
spora duyduğu ilgi ve gençlere yönelik çalışmaları bizler 
için çok kıymetli. Kulübümüzün faaliyetlerinin yakından 
takip edilmesi ve projelerimizin desteklenmesi motivasy-
onumuzu artırıyor. Başkanımıza gönülden teşekkür ediy-
oruz" diye konuştu.  
Yunusemre Belediyesi Basın Bülteni 

Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, Büyükşe-
hir Belediyesi ve TAP (Taşınabilir 
Pil Üreticileri ve İthalatçıları 
Derneği) iş birliğiyle hayata geçir-
ilen Atık Pil Toplama Kampa-
nyası’nın tanıtımını 
gerçekleştirdi. Kampanya kap-
samında, 1 kilogram atık pil ge-
tiren vatandaşlara zeytin fidanı 
hediye edildi. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi İklim Değişikliği ve 
Sıfır Atık Dairesi Başkanlığı tarafından yürütülen, 
atık pillerin doğaya zarar vermeden güvenli bir şek-
ilde toplanması için başlatılan kampanyanın tanıtımı 
yapıldı. Fatih Sergi Salonu’nda Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu tarafından yapılan 
tanıtım programına Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreteri Burak Deste, Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, Gölmarmara Belediye 
Başkanı Cem Aykan, Turgutlu Belediye Başkanı 
Çetin Akın, MASKİ Genel Müdürü Ali Kılıç, Büyükşe-
hir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcıları, daire 
başkanları, şube müdürleri ve Cumhuriyet Halk Par-
tisi (CHP) il ve ilçe yöneticileri katıldı. 
Vatandaşlar tarafından yoğun ilgi gösterilen kampa-
nyaya çevre okullardan ve Büyükşehir Belediyesi 
Çocuk Kültür ve Sanat Merkezlerinde eğitim gören 
minik öğrenciler de katılım gösterdi. Çevreye karşı 
duyarlılığını göstererek 1 kilogram atık pil getiren 
vatandaşlara gelecek nesiller için zeytin fidanı 
hediye edildi. Kampanya kapsamında toplanan 
piller, TAP tarafından çevreye zarar vermeden geri 

dönüşüm 

sürecine kazandırılacak. 
Program’da konuşan Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, atık pillerin çevreye verdiği 
zararın önemine dikkat çekerek şu ifadeleri kul-
landı: "Bugün burada halkımızın çok büyük katılımı 
ile eski, atık pillerimizi topluyoruz. Atık piller hem 
toprağa hem de suya çok zarar veriyor. Manisa’mız, 
bu projeye önem veriyor. Halkımız, bu olayın ne 
kadar kritik olduğunun farkında. Manisa Büyükşehir 
Belediye olarak ilçe belediyelerimiz ile bu projeyi 
gerçekleştiriyoruz. Hem projeye destek veren ilçe 
belediyelerimize hem de daire başkanlığımıza ve 
emeği geçen arkadaşlarıma çok teşekkür ediyorum. 
Manisa’da örnek bir proje gerçekleştirdik. Hem 
toprağımızı hem de suyumuzu pillerimizi geri 
dönüşüme kazandırarak kurtaracağız" dedi. 
"ÇALIŞMA ARKADAŞLARIMIZIN TOPLADIĞI 58 
KİLO PİLİ TESLİM ETTİK" 
Atık pilleri arkadaşları ile birlikte toplayan Recep 
Demirhan, "Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin 
başlattığı 1 kilo pile 1 fidan kampanyasını internet-

ten gördük. Fabrikada çalışan arkadaşlarımızın 
topladıkları 58 kilo pili toplama noktasına ge-
tirdik ve 58 fidan aldık. Bu kampanyayı başla-
tan başkanımıza teşekkür ederiz" dedi. 
"ATIK PİLLER DEĞERLENDİRİLECEK, Fİ-
DANLAR DA BAHÇEMİZE AĞAÇ OLACAK" 

Kampanyaya katılım gösteren Hayal Vatan, 
"Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-

lulu başkanlığında atık pil toplama kampanyası 
başlatıldığını duyduk. Biz de topladığımız pilleri 
hem bahçemize ağaç olsun hem de atık piller 

değerlendirilsin diye kampanyaya katıldı. Bu tür 
kampanyaların devamını diliyorum" diye konuştu. 
Ziraat Mühendisi Sultan Gemici ise, "Büyükşehir 
Belediyesi’nin yapmış olduğu atık pil toplama kam-
panyasına katıldım. Ziraat Mühendisiyim. Pillerin 
değerlendirilmesi kapsamında pilleri vererek zeytin 
fidanları alacağım ve bahçeme dikeceğim. 
Başkanımıza böyle bir icraat yaptıkları için teşekkür 
ediyorum. Doğaya zarar vermemek adına yıllardır 

pilleri biriktirir ve toplama noktalarına teslim ed-
erim. Herkesten doğayı, çevreyi korumalarını istiyo-
rum, doğanın bizim için bir nimet olduğunu 
unutmamalarını istiyorum" diye konuştu. 
Kampanyaya Soma’dan katılan Serkan Çevik, 
Büyükşehir Belediyesi’nin kampanyasından fay-
dalanmak için geldiğini belirterek, "Çocuklarımın 
ilkokul çağından beri biriktirmiş olduğu piller 96 
kilogram geldi. Çevreye zarar vermemek için elimiz-
den gelen tüm tedbirleri alıyoruz. Bu fidanları 
bahçemize ekeceğiz ve gelecek nesillere aktara-
cağız" dedi. İHA 

Büyükşehir’den çevre dostu kampanya 

Başkan Balaban'a 
sürpriz kutlama 

Şarkılar ve mektuplar emekli 
öğretmenleri duygulandırdı 
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Manisa Ağız ve Diş Sağlığı 
Merkezi (Manisa ADSM), Diş 
Hekimleri Günü ile Toplum Ağız 
ve Diş Sağlığı Haftası kapsamında 
bir kutlama programı düzenledi. 
Başhekim Barış Kaya, etkinlikte 
yaptığı konuşmada, diş hekimleri 
ve personelle birlikte “Ağız ve Diş 
Sağlığı Haftası Kutlu Olsun” yazılı 
pastayı kesti. 
 
Manisa ADSM’de düzenlenen programa İl Sağlık 
Müdürlüğü Kamu Hastaneleri Hizmetleri Başkanı 
Uzm. Dr. Nebi Sürüm, Destek Hizmetleri Başkanı 
Dr. Latif Çakmak, Personel Hizmetleri Başkan 
Yardımcısı Tahsin Demirelli,  Merkezefendi Devlet 
Hastanesi Başhekimi Uzm. Dr. Fatma Neslim Yağlı, 

Manisa Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi Başhekimi Dt. 
Barış Kaya, diş hekimleri, hastane personeli katıldı. 
Başhekim Barış Kaya, diş hekimleri ve personelle 
birlikte “Ağız ve Diş Sağlığı Haftası Kutlu Olsun” 
yazılı pastayı kesti.  Kaya, Diş Hekimleri Günü ile 
Toplum Ağız ve Diş Sağlığı Haftası’nı kutladı. Katılan 
herkese kurum adına teşekkür etti.  

AĞIZ VE DİŞ SAĞLIĞI ÇOK ÖNEMLİ 
Kaya, “Ağız ve diş sağlığı da bunun içerisinde olup 
değerli diş hekimi arkadaşlarımızda ağız ve diş 
sağlığının iyileştirilmesi ve geliştirilmesinde 
topluma büyük önem arz ediyor. Özellikle Ağız ve 
Diş Sağlığı Merkezi’nin kurulmasından sonra da bu 
toplumda çok önemli bir yer tutmaktadır. Hepinize 

ağız ve diş sağlığını iyileştirilmesinde ve geliştir-
ilmesinde sağladığınız faydalardan dolayı hepinize 
teşekkür ederim. Tüm çalışma arkadaşlarımızla, 
özenle, ilgiyle bu mesleği icra ettiğiniz için kuru-
mum adına çok teşekkür ediyorum” dedi.  
HABER MERKEZİ 

Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, Uncubozköy Ma-
hallesi Mimar Sinan Bulvarı üz-
erinde hizmet veren esnafı 
ziyaret ederek talep ve öneri-
lerini dinledi. 
 
Göreve başladığı günden bu yana katılımcı ve halk 
odaklı bir yönetim anlayı-şıyla çalışmalarını 
sürdüren Yunusemre Belediye Başkanı Semih Bala-
ban, es-naf ziyaretlerine hız kesmeden devam 
ediyor. Uncubozköy Mahallesi’ndeki işletmeleri 
gezen Başkan Balaban’a Belediye Başkan Yardımcısı 
Haydar İzci de eşlik etti. Ziyaretlerde vatandaşlarla 

yüz yüze iletişim kurarak sorunları ye-rinde görme 
fırsatı bulan Başkan Balaban, kendisine iletilen tale-
plerin çözümü için ilgili birimlere talimat verdi. Sıcak 
ve samimi sohbetlerin yaşandığı ziya-retlerde 
vatandaşlar, hem araçlarından hem de iş yer-
lerinden Başkan Bala-ban’a sevgi gösterisinde bu-
lundu. 
‘EN DEĞERLİ REHBER HALKIMIZ’ 
Başkan Semih Balaban ziyaretlere ilişkin yaptığı 
açıklamada, “Bizim için en değerli rehber 
halkımızdır. Esnafımızın ve vatandaşımızın sesini 
yerinde duy-mak, ihtiyaçları sahada tespit etmek, 
belediye yönetimimizin temel ilkesidir. 
Yunusemre’nin her mahallesinde sorunları çözmek 
ve daha yaşanabilir bir il-çe oluşturmak için çalış-
maya devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.  
Yunusemre Belediyesi Basın Bülteni  

 

Diş hekimleri Ağız ve Diş 
Sağlığı Haftasını kutladı  

Başkan Balaban esnafı dinledi  
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Manisa'nın Kula ilçesinde AK 
Parti Manisa İl Başkanı Süleyman 
Turgut, Kula İlçe Başkanı Nejat 
Gülmez ve 16 ilçe başkanıyla bir-
likte esnaf ziyaretleri gerçek-
leştirdi. 
 
AK Parti Manisa İl Başkanlığı önderliğinde Kula 
ilçesinde düzenlenen ilçe başkanları toplantısının 
ardından, AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman 
Turgut, Kula İlçe Başkanı Nejat Gülmez ve 16 ilçe 
başkanıyla birlikte esnaf ziyaretleri gerçekleştirdi. 
İlçe merkezinde tek tek iş yerlerini gezen heyet, es-

nafların taleplerini dinleyerek istişarelerde bulundu. 
Esnaf ziyaretlerinin ardından program hane ziyaret-
leriyle devam etti. İlçe Başkanı Nejat Gülmez, 17 ilçe 
başkanı ve beraberindeki heyetle birlikte 17 farklı 
eve misafir oldu. Her hanede sofra kuruldu. 
Kula İlçe Başkanı Nejat Gülmez, ziyaretlere ilişkin 
yaptığı değerlendirmede, "İlçe başkanlarımız ile bir-
likte 17 evimize misafir olduk ve lokmalarımızı pay-
laşarak vatandaşlarımızla bir araya geldik. Bu 
ziyaretler, hem gönül bağımızı güçlendiriyor hem 
de ilçemizdeki vatandaşlarımızın taleplerini yakın-
dan görmemize imkân tanıyor" dedi. 
Programın, ilçe teşkilatı ile vatandaş arasındaki 
bağın güçlendirilmesi bakımından önem taşıdığı be-
lirtildi.  İHA 

AK Parti Manisa Milletvek-
ili Murat Baybatur, Kula ile 
Alaşehir arasındaki 27 
kilometrelik karayolunun 
yenilenmesi için 
yürütülen çalışmalar kap-
samında projenin 26 Ar-
alık 2025 tarihinde ihale 
edileceğini bildirdi. 
 
Baybatur, mevcut güzergâhın hem fiziki 
hem de geometrik standartlar açısından 
yetersiz kaldığını belirterek, yolun bölge 
trafiği açısından önemine dikkat çekti. 
Güzergâhın yıllık ortalama günlük taşıt 
değerinin 1781 araç, ağır taşıt oranının ise 
yüzde 7 olduğunu hatırlatan Baybatur, 

“Bu trafik yükü, stan-
dartları yükseltilmiş 
bir yola duyulan ihtiy-
acı açıkça ortaya koy-
maktadır.” dedi. 
Karayolları 2. Bölge 
Müdürlüğü tarafından 
gerçekleştirilecek 
ihale kapsamında 
Kula–Alaşehir Yolunda 
toprak tesviye, sanat 
yapıları, üstyapı ve 
BSK işleri yapılacak. 
Projede, kazı-dolgu 
çalışmalarının yanı 
sıra menfez, beton 
imalatları ve temel 
uygulamaları gibi kap-
samlı işler yer alacak. 
Baybatur, proje 
tamamlandığında yol 

platformunun mevcutta 5–6 metrelik 
olan genişliğinden 10 metreye çıkarıla-
cağını, böylece ulaşım konforu ve güven-
liğinin önemli ölçüde artacağını 
vurguladı. İhalenin, 26 Aralık 2025’de 
yapılacağını belirten Baybatur, sözleş-
menin imzalanmasının ardından 15 gün 
içinde işe başlanacağını ve 750 gün so-
nunda tamamlanacağını kaydetti. 
 
Baybatur açılmasının devamında; “Kula–
Alaşehir Karayolu’nun yenilenmesi, 
bölge halkının uzun süredir beklediği 
önemli bir yatırım. Çalışmalar tamam-
landığında hem ulaşım güvenliği artacak 
hem de bölgenin ekonomik hareketlil-
iğine katkı sağlanacak. AK Parti olarak 
milletimizi huzur, refahı için çalışmaya 
devam ettik ve ediyoruz. Manisa’mız için 
çalışmalarımızı sürdüreceğiz” ifadelerini 
kullandı. Haber Merkezi 

Murat Baybatur:  

Kula–Alaşehir karayolu 
26 Aralık’ta ihaleye çıkıyor 

AK Parti'li başkanlardan esnaf ziyareti 
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TURİZM MASTER PLANI OLUŞTURULACAK 
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 artırmayı ve şehr
n marka 
değer
n
 yükseltmey
 amaçlayan Tur
zm Master Planı, 
sürdürüleb
l
rl
k ve rekabetç
l
k odaklı olarak hazırlan-

maya devam ed
l
yor. Planın sonunda, Man
sa’yı z
ya-
ret eden tur
st sayısının artması, konaklama tes
sler
-
n
n doluluk oranlarının yükselmes
 ve alternat
f 
tur
zm projeler
n
n gel
şt
r
lmes
 beklen
yor. Man
-
sa'nın tur
zm potans
yel
n
 daha da artıracak somut 
projeler üzer
nde de durulan toplantılarda; 4 ve 5 yıl-

dızlı otel sayısının arttırılması, kültürel değerler
n tu-
r
zme kazandırılması ve bölgey
 z
yaret edenler
n or-
talama geceleme süreler
n
n uzatılması hedeflen
yor. 
Ayrıca, Man
sa’nın ulaşım altyapısının güçlend
r
lmes
 
ve d
j
tal tanıtım stratej
ler
n
n gel
şt
r
lmes
 de önce-
l
kl
 projeler arasında yer alıyor. 

Manisa’nın turizm 
hedefleri büyüyor 

Man
sa İl Sağlık Müdürlüğü çalışanları, İl Müdürü 
Uzm. Dr. Mehmet Fat
h Zeren öncülüğünde halı 
saha maçı yaparak “sağlıklı yaşam” mesajı verd
. 
Takım kaptanlığını b
zzat İl Müdürü Zeren’
n yap-
tığı takım, sahaya “Kanserde erken teşh
s hayat 
kurtarır” yazılı pankartla çıktı. “Sağlıklı yaşam ve 
hareketl
l
k” etk
nl
kler
 kapsamında yapılan fut-
bol maçı büyük b
r çek
şmeye sahne oldu.  
 
HABER MERKEZİ 

Dünyaca ünlü Sultan
 çek
rdeks
z üzümünün yet
şt
r
ld
ğ
 Man
sa'nın Sarıgöl 
lçes
nde kış aylarına g
r
lmes
ne 
rağmen üzüm hasadı devam ed
yor. 

 
Sarıgöl Ovası’nın dünyaca ünlü çek
rdeks
z Sultan
ye üzümler
nde hasat yoğun tem-
poda devam ed
yor. Temmuz ayında erkenc
 üzümle başlayan kes
m sürec
, Kasım 
ayının sonuna gel
nmes
ne rağmen 
lçe genel
nde hız kesmeden sürüyor. Bağlarda 
yaklaşık b
n ton c
varında üzümün hâlâ kes
m aşamasında olduğu bel
rt
l
yor. Sarıgöl 
Ovası’nda 113 b
n dekarlık alanda başta Sultan
ye olmak üzere dokuz çeş
t üzüm ye-
t
şt
ğ
n
 
fade eden Sarıgöl Z
raat Odası Başkanı Al
 İhsan Ülgen, hasadın Aralık ayı or-
talarına kadar süreceğ
n
 söyled
. 
Ülgen, üret
c
n
n bu sezon f
yatlardan memnun olmadığını vurgulayarak şu b
lg
ler
 
paylaştı: 
"Bu yıl üret
c
ler bekled
ğ
 satış f
yatını bulamadı. Sezon başında yal üzüm f
yatı k
losu 
65 l
raya kadar çıkmıştı. İhracatta durgunluk yaşandı, 
ç p
yasa n
speten hareketl
yd
. 
Şu an Sarıgöl Ovası’nda tahm
nler
m
ze göre yaklaşık 1000 ton üzüm bulunuyor. Kal
-
tel
 olanlar 40 l
radan, genel olarak 
se 20-30 l
ra arasında satılıyor. Pazarcılar 
ç p
-
yasa 
ç
n alım yapıyor. Çıkıntı üzümler b
le k
losu 20 l
radan alıcı buluyor." 
Üret
c
ler
n yüksek g
rd
 mal
yetler
nden ve düşen f
yatlardan dolayı bu sezon sıkıntılı 
oldukları 
fade ed
ld
.  İHA 

Halı saha maçında “sağlıklı yaşam” mesajı verd
ler 

Üzüm hasadı aralıksız sürüyor 



 28 Kasım 2025 Cuma

Geçtiğimiz günlerde annesini 
kaybeden Grandmedical Has-
tanesi Ortopedi ve Travmatoloji 
Uzmanı Op. Dr. Gürhan Özcan, 
hastanenin cafetarya 
bölümünde akşam saatlerinde 
taziyeleri kabul ediyor. Man-
isa’nın sevilen isimlerinden olan 
Özcan’ı, yarınları ve meslek-
taşları yalnız bırakmıyor. 
 
Grandmedical Hastanesi Ortopedi ve Travma-
toloji Uzmanı Op. Dr. Gürhan Özcan geçtiğimiz 
günlerde hayatını kaybetmişti. Op. Dr. Özcan; 
önceki gün ve dün olduğu gibi bugün de 17.00 – 
20.00 saatleri arasında Grandmedical Has-
tanesi’nin kafeteryasında taziyeleri kabul edecek. 
Op. Dr. Özcan, “Acılı günümüzde acımıza ortak 
olan; cenazemize gelen, defin işlemine katılan, 
arayan, mesaj gönderen, çelenk gönderen tüm 
dostlarıma sonsuz teşekkür ederim” dedi.  
HABER MERKEZİ 

Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(MASKİ) Genel Müdürlüğü, Alaşehir 
ilçesinde 2 bin 600 kişinin yaşadığı 
Piyadeler Mahallesi’nde 30 yıldır 
devam eden kanalizasyon sorununu 
çözmek için çalışmalara başladı. 
Yapımına başlanan 2 kilometrelik 
yeni kanalizasyon hattı ile bölgedeki 
kötü koku, sivrisinek ve haşere 
sorunu çözüme kavuşacak. 
 
Manisa’nın Alaşehir ilçesinde, Aşağı ve Yukarı Piyadeler 
olarak adlandırılan mahallede yaşayan vatandaşların, 
uzun yıllardır çözüme kavuşmasını beklediği kanalizasyon 
sorunu çözüme kavuşuyor. MASKİ Genel Müdürlüğü 
tarafından 2 kilometrelik yeni kanalizasyon hattının çalış-
maları başladı. Hattın tamamlanmasıyla birlikte kötü 
koku, sivrisinek ve haşereler nedeniyle 30 yıldır ciddi 
sıkıntılar yaşayan bölge halkı rahat ve sağlıklı bir ortama 
kavuşacak.  
“2 KİLOMETRELİK HAT 
İNŞA EDİYORUZ” 
2 bin 600 vatandaşın 
yaşadığı Piyadeler Ma-
hallesi’nin yıllardır altyapı 
sorunu yaşadığını belirten 
MASKİ Alaşehir Şefi Gökhan 
Bayram, “Alaşehir Belediyesi 
ile işbirliğinde yürüt-
tüğümüz proje kapsamında, 
Manisa Büyükşehir 

Belediyemizin şantiyesinde üretilen büzlerin kullanıldığı, 
2 bin metre uzunluğundaki kolektör hattının çalışmasına 
başladık. Tamamlanan çalışma sonunda mahalleler sağlıklı 
bir kanalizasyon altyapısına kavuşacak” dedi.  
“BU SORUNU YILLARDIR ÇÖZEMEDİK” 
Verilen sözlerin tutulmasından duyduğu memnuniyeti 
dile getiren Piyadeler Mahalle Muhtarı İsa Bilgiç, “Aşağı ve 
yukarı olmak üzere iki mahallemiz var. Altyapı sorunun-
dan dolayı aşağı mahalle sürekli olarak rahatsız oluyordu. 
Bu sorunu yıllardır çözemedik. Kötü koku yapıyordu, çok 
sıkıntılar çektik. Ferdi Zeyrek başkanımla burada 
görüşmemiz sonrasında bize söz vermişti. Şu an Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu başkanımızın 
bu sözü yerine getiriyor. Allah ikisinden de razı olsun” 
dedi.  
Teşekkürlerini Dile Getirdi 
30 yıldır bu sorunu çektiklerini söyleyen mahalle sakini İs-
mail Osman ise kanalizasyon sorununun çözümü için rah-
metli Ferdi başkandın söz aldıklarını hatırlattı. Osman, “Şu 
an Besim Dutlulu başkanımız ve Alaşehir Belediye Başkanı 
Ahmet Öküzcüoğlu tarafından çalışmalar yürütülüyor. 
Allah hepsinden razı olsun.30 yıldır burada sinekten, 
kokudan, haşereden, farelerden bıkmıştık. Yapılan hizmet 

için emeği geçen herkesten Allah 
razı olsun” diye konuştu.  
MEMNUNİYETİNİ İFADE ETTİ 
Bir diğer mahalle sakini Ali Kaya ise 
yaşanan sorunun hayatlarını olum-
suz etkilediğini belirterek, “Sorun-
dan dolayı dışarıda çok fazla 
sivrisinek ve haşere oluyordu. 
Dışarıda oturamaz hale gelmiştik. 
Bu çalışma bizim için çok iyi oldu” 
dedi. Manisa Büyükşehir 
Belediye Bülteni

Manisa Berberler ve Kuaför-
ler Odası’nın kadın başkan 
adayı Rahime Ecerbilgiç, 
seçim çalışmaları kap-
samında zi-
yaretlerini 
yoğun tem-
poda 
sürdürüyor. 
Kent genelin-
deki esnaflar, 
kadın girişim-
ciler, kuaför ve 
berber salon-
ları ile gerçek-
leştirdiği 
buluşmalar 
hem sektör 
temsilcilerinde 
hem de vatan-
daşlarda büyük 
bir heyecan 
oluşturuyor. 
 
Ecerbilgiç, ziyaret ettiği 
her işletmede hem es-

nafın sorunlarını din-
liyor hem de çözüm 
odaklı projelerini pay-
laşıyor. Kadın bir başkan 
adayı olarak sektöre 
yeni bir vizyon 
kazandırmayı hede-
flediğini belirten Ecer-
bilgiç, “Bu süreçte 
attığımız her adımda 
büyük bir ilgi ve destek 
görüyoruz. Her ziyaret, 
bize ayrı bir motivasyon 
ve heyecan katıyor. 
Manisa kuaför ve 
berber camiasının hak 
ettiği değeri alması için 
var gücümüzle çalışıy-
oruz.” dedi. Ziyaretler 
sırasında özellikle hi-

jyen, eğitim, fiyat istikrarı, mesleki gelişim 
kursları ve çalışma koşullarının iyileştirilmesi 
gibi konuların sıkça gündeme geldiği öğre-
nildi. Ecerbilgiç, göreve gelmeleri duru-
munda bu alanlarda hızlı aksiyon alacaklarını 
vurguladı. HABER MERKEZİ 

Op. Dr. Gürhan Özcan 
taziyeleri kabul ediyor  

30 yıllık altyapı 
çilesi sona erdi  

Berberler Odası’nda 
başkanlık yarışı sürüyor 
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Ülkü Ocakları Saruhanlı İlçe Başkanlığı, Öğ-
retmenler Günü kapsamında Saruhanlı’dak
 
öğretmenler
 z
yaret ederek, eğ
t
m cam
ası-
nın öneml
 üyeler
ne teşekkür ve  
takd
rler
n
 
lett
. 
 
Z
yaret, Ülkü Ocakları Saruhanlı İlçe Başkanı Sadullah Kılınç, yönet
m 
kurulu üyeler
n
n katılımıyla gerçekleşt
. Heyet, Saruhanlı İlçe M
ll
 
Eğ
t
m Müdürü Osman Aguş, Meslek L
ses
 Çıraklık Bölümü öğret-
menler
nden Serdar Sev
nç, emekl
 öğretmen Nev
n Oğul ve Saru-
hanlı Anaokulu Müdürü Mustafa Boynu'nu z
yaret ett
. Z
yaret 
esnasında öğretmenlere karanf
l hed
ye ed
ld
. Z
yaret sırasında ko-
nuşma yapan Ülkü Ocakları İlçe Başkanı Sadullah Kılınç, öğretmenle-
r
n toplumun geleceğ
n
 şek
llend
ren öneml
 b
reyler olduğunu 
vurgulayarak, "Gelecek nes
ller
 
nşa eden değerl
 öğretmenler
m
z
n 
Öğretmenler Günü kutlu olsun" ded
. HABER MERKEZİ 

Man
sa İl M
llî Eğ
t
m Müdürü Mehmet Uğurell
, 
24 Kasım Öğretmenler Günü haftası kapsa-
mında emekl
 öğretmenlere yönel
k vefa z
ya-
retler
 gerçekleşt
rd
. Z
yaret ett
ğ
 emekl
 
öğretmenler
n eğ
t
m cam
asına kattığı değerl
 
katkılara teşekkür eden Uğurell
, huzurlu ve 
uzun b
r ömür temenn
s
nde bulundu. 
 
Man
sa L
ses
 emekl
 Müdürü Kad
r Kesk
n, Man
sa İMKB Kız Tekn
k ve 
Meslek L
ses
 emekl
 Müdürü Seyhan Çağlar Emen, emekl
 öğretmenler 

Yaşar Coşkun ve eş
 Fatma Coşkun, Mustafa Pala ve Nurcan Pala’nın ev-
ler
ne yapılan z
yarette kısa değerlend
rmelerde bulunan Uğurell
, “M
llî 
Eğ
t
m Müdürlüğü olarak, 
l
m
z
n eğ
t
m-öğret
m hayatına değer katan 
tüm öğretmenler
m
ze şükranlarımızı sunar; Öğretmenler Günü’nü b
r 
kez daha saygıyla ve m
nnetle kutlarız” ded
. NEVİN TOLGAY 

Manisa’nın iki temel tarım ürününden ilki olan 
üzümde hasat sona erdi. Halen örtü altı hasadı 
devam etse de, üzümün bu yılki hasılatı üç aşağı 
beş yukarı belirlendi. 
Fiyat fena değildi ancak yer yer yüzde 80’e varan 
rekolte kaybı Manisalı üreticinin belini büktü. 
Birçok üretici istediği verimi ve geliri elde 
edemedi. 
İkinci temel tarım ürünü olan zeytinde ise hasat 
büyük oranda tamamlandı. Halen biraz daha yağ-
mur ve ürünün yağlanmasını bekleyenler olsa da 
havalar fazla soğumadan işlerini bitirmek isteyen 
üreticiler ellerini çabuk tutuyor. 
Zeytin de hem yok yılı hem de fiyatlar ne yazık ki 
beklenenin altında. Üreticide zeytinyağı litre fiy-
atları 250 TL civarında. Geçen yıla göre fiyat artışı 
yok. Bu da maliyet artışlarını fazlasıyla hisseden 
üreticinin boynunu büküyor. 
Kırsalda her türlü zirai üretim çok zahmetli bir iş. 
Yıl boyu verilen emek kimi zaman bir don afetiyle 
ya da kuraklıkla yok olabilirken, bazen de ürünün 
para etmemesi, hatta bu nedenle tarlada kalması 
gibi durumlar yaşanıyor. Yani üretici yıl boyu 
bekleyen birçok risk var. 
2025’e şöyle bir gözümüzün önüne getirecek 
olursak, Nisan ayında yaşanan zirai don hem 
üzüm bağlarını hem de zeytin bahçelerini vurdu. 
Kuraklık ve aşırı sıcaklıklar ise kalan ürünün 
kalitesini de düşürdü. 
Diğer yandan sulama maliyetleri artıyor, yeraltı su 
kaynakları bitiyor. Üretici hem doğayla hem de 
piyasa baskısıyla mücadele ediyor. 
Örneğin pazarda hem üzümün hem de zeytinin 
geçen seneye göre fiyatı pek değişmedi. Ancak 
üretim maliyetleri ciddi şekilde arttı. 
Manisa üreticisinin dramı aslında sadece 
ekonomik değil, aynı zamanda sosyolojik bir 
dram. Çünkü gençler tarımda gelecek görmüyor, 
köyler sessizleşiyor, tarlalar yalnızlaşıyor. 
Bunun çözümünü ülkeyi ve Manisa’yı yönetenler 
bulmalı. Bunun için de önce üreticinin sesi duyul-
malı, sorunları tam olarak bilinmeli. Ardından da 
kalıcı ve gerçekçi çözüm projeleri hayat  
geçirilmeli.  

Nazan Dokgöz

Manisalı 
üretici 2025’te 
umduğunu  
bulamadı 

Emekli öğretmenlere 
vefa ziyareti 

Ülkü Ocakları öğretmenleri unutmadı

1994-1999 yılları arasında 
Soma Beled
ye Başkanlığı gör-
ev
n
 yürüten İsma
l Ergün’ün 

lçen
n tar
h
ne, kültürüne ve 
gelenekler
ne ışık tutan sek
-
z
nc
 k
tabı “Kuruluşundan Bu 
Yana Her Yönüyle Soma” ba-
sına tanıtıldı. K
tapta yaklaşık 
40 yıllık b
r süre zarfında elde 
ed
len fotoğraf, b
lg
 ve belge-
ler yer aldı. 
 
İsma
l Ergün, hazırladığı k
taba 
l
şk
n 
yaptığı açıklamada, “Gelecek nes
llere, 
öğrenc
lere ve Somalılara ışık tutmasını 

temenn
 ed
yorum. 
Söz uçar, yazı kalır 
düşünces
yle bu k
-
tabı çıkardık” 
fade-
ler
n
 kullandı. 
Ergün, k
tabın basım 
mal
yet
n
 tamamen 
kend
 üstlend
. Çalış-
ması, Soma’nın tar
-
h
ne, kültürüne ve 
gelenekler
ne ışık 
tutan b
r başvuru 
kaynağı olmasının 
yanı sıra, 
lçen
n bel-
leğ
n
n korunması ve 
gelecek nes
llere ak-
tarılması açısından 
büyük önem taşıyor. 
HABER MERKEZİ 

Soma’nın kültür ve geleneği bir kitapta toplandı 
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Manisa’nın Alaşehir ilçesinde uyuşturucu veya uyarıcı madde imal ve ticareti yaptığı tespit 
edilen bir şüpheli, çıkarıldığı mahkemece tutuklandı. 

 
Narkotik Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlüğü 
Alaşehir Büro Amirliği 
ekiplerince yapılan sokak 
çalışmaları kapsamında 
Barış Mahallesi’nde bir 
ikamete operasyon 
düzenlendi. Op-
erasyonda N.E. (34) 
isimli şüphelinin üz-
erinde ve ikamette 
yapılan aramada, 14 adet 
sentetik ecza hapı, 0.98 
gram metamfetamin ve 
51 parça A4/peçete sen-
tetik kannabinoid mad-
desi ele geçirildi. 
Gözaltına alınan şüpheli, 
emniyetteki işlemlerinin 
ardından sevk edildiği 
adli makamlarca tutukla-
narak cezaevine gönder-
ildi.  İHA 

Manisa'nın Turgutlu ilçesinde bir 
fırına giren şahıs, SMA hastası 
Feyyaz Alperen için konulan 
bağış kutusunu çaldı. Olay anı 
güvenlik kamerasına yansıdı. 

İş yeri sahibi Ferit Kızıltaş, sabah saatlerinde bağış 
kutusunun yerinde olmadığını fark edince önce 
çalışanlarına sordu. Kimsenin durumdan haberi ol-
madığının anlaşılması üzerine güvenlik kameralarını 
kontrol eden Kızıltaş, kutunun bir kişi tarafından alı-
narak götürüldüğünü gördü. 

"KASAMDAN ÇALINSA BU KADAR 
ÜZÜLMEZDİM" 
Yaşanan olay karşısında büyük üzüntü duyduğunu 
söyleyen Kızıltaş, "Önce çalındığını bile düşün-
medim, belki biri kaldırmıştır diye elemanlarıma 
sordum. Kimsenin haberi olmayınca kameraya bak-
tım ve bağış kutusunun çalındığını gördüm. Kasam-
dan para çalınsa bu kadar üzülmezdim. SMA'lı bir 

evlat için konulan bağış kutusunu çalacak kadar 
alçalan birini görünce şoke oldum. Bir insanın bu se-
viyeye düşebileceğini düşünmemiştim. Gerekli 
şikayette bulunacağım" dedi. 
Olayla ilgili güvenlik kamerası görüntülerinin ince-
lendiği, şüphelinin yakalanması için çalışma yapıla-
cağı öğrenildi.  
İHA 

Başlamış Ceyhan Karasoy Ortaokulunda, kırsal bölgel-
erde orman yangınlarına karşı farkındalığı artırmak ve 
müdahale kapasitesini geliştirmek amacıyla iki kurs 
başladı. "Orman Yangınları ile Mücadele Yöntemleri" ve 
"Yeşil Vatan" başlıklarıyla yürütülen eğitimler, hem 
öğrencilerin hem de köy halkının bilinçlenmesini hede-
fliyor. 
Kurs kapsamında katılımcılara; orman yangınlarının tür-
leri, çıkış nedenleri, yangını etkileyen faktörler, erken 
ihbar yöntemleri ve yangınla mücadelede kullanılan 
ekipmanlar hakkında detaylı bilgiler sunuldu. Eğitimler 
aynı zamanda bilinçli fidan dikimi, yaban yaşamını 
destekleme, suyun öneminin kavranması ve günlük 
yaşamda uygulanabilir tasarruf yöntemleri üzerine de 
odaklandı. 

Yangına ilk müdahalede dikkat edilmesi gereken 
güvenlik tedbirleri ile doğru müdahale teknikleri uygu-
lamalı şekilde gösterildi. Böylece kurs, hem teorik hem 
de pratik yönüyle katılımcılara kapsamlı bir hazırlık 
sağladı. 
Okul Müdürü Ümit Açıkgöz, bu çalışmaların bölgenin 
orman varlığının korunmasına katkı sağlayacağını ve 
gönüllü vatandaşların muhtemel yangınlara bilinçli şek-
ilde müdahale edebilmesini güçlendireceğini söyledi. 
Halk Eğitimi Merkezi Müdürü Mahmut Pehlivan ise 
desteği nedeniyle Okul Müdürü Ümit Açıkgöz’e ve okul 
personeline teşekkür ederken, eğitimleri veren Fen Bil-
gisi Öğretmeni Sema Saygılı ile Sosyal Bilgiler Öğret-
meni Ekrek Okatan’a da katkılarından dolayı teşekkür 
etti. İHA 

Orman yangınlarıyla 
mücadele eğitimleri başladı 

Manisa'nın Akhisar ilçesi Başlamış Ceyhan Karasoy Ortaokulunda 
"Orman Yangınları ile Mücadele Yöntemleri" ve "Yeşil Vatan" kursları 
başladı. Kurslarda öğrencilere ve köy halkına yangın türleri, çıkış ne-
denleri, ihbar yöntemleri, ilk müdahale teknikleri ve fidan dikimi gibi 
konularda kapsamlı eğitimler verildi. Programın bölgenin orman var-
lığını korumaya katkı sağlaması  
hedefleniyor.

Vicdansız hırsız SMA bağış kutusunu çaldı 

Alaşehir’de uyuşturucu 
operasyonu: 1 tutuklama 
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Toplumsal cinsiyet temelli ayrımcılık 
ve şiddet biçimlerinden arındırılmış 
bir çalışma ortamı yaratmak için 
belediye çalışanları nezdinde toplum-
sal cinsiyet eşitliğinin sağlanması, 
toplumsal cinsiyete dayalı şiddet ve 
tacizin önlenmesini amaçlayan 
Yunusemre Belediyesi, anlamlı bir 
çalışmayı daha hayata geçirdi. 

Belediye hizmet binası önünde 
gerçekleştirilen törenle Çalışanlara 
Yönelik Ev İçi Şiddetle Mücadele Poli-
tika Belgesi imza altına alındı. Törene 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih 
Balaban, CHP Yunusemre İlçe Başkanı 
Yalçın Arcak, Kadın Cinayetlerini Dur-
duracağız Platformu Manisa Temsilcisi 
Rabia Aksu, Belediye Başkan Yardım-

cıları, kadın örgütlerinin il temsilcileri, 
meclis üyeleri, kadın muhtarlar, sivil 
toplum örgütü temsilcileri ve kadın 
çalışanlar katıldı.  
KADIN ÇALIŞANLAR HER HANGİ 
BİR AYRIMCILIĞA MARUZ 
KALMAYACAK 
Türkiye’de Çalışanlara Yönelik Ev İçi 
Şiddetle Mücadele Politika Belgesi’ni 
imzalayan sayılı belediyelerden biri 
olduklarına vurgu yapan Belediye 
Başkan Yardımcısı Avukat Özge Ar-
slan, bu konuda kendilerine her 
zaman destek veren Belediye Başkanı 
Semih Balaban’a teşekkür ederek şun-
ları söyledi: “Biz kadınlar ev içerisinde 
yüklendiğimiz sorumluluklarla 
toplumdaki sorumluluğumuzun 
yarısını üzerimize almış oluyoruz. 
Fakat haklarımız ve sosyal yaşamdaki 
yerimizi erkeklerle eşit şekilde yüklen-
memiz mümkün olmuyor. Hepimiz 
hem ev hem çalışma hayatında cin-
siyetimiz kadın olduğu için ayrımcılığa 
maruz kalabiliyoruz. Ya da karar 

mekanizmalarında yer almamız engel-
lenebiliyor. Her zaman duyduğumuz 
toplumsal cinsiyet eşitliği kavramı da 
burada ortaya çıkıyor. Biz erkeklerin 
önünde olma derdinde değiliz. Biz 
sadece eşit haklar istiyoruz. Bugün 
imzalayacağımız Çalışanlara Yönelik 
Ev İçi Şiddetle Mücadele Politika Bel-
gesi de siz değerli çalışanlarımıza 
taahhüdümüz niteliğindedir. Bu bel-
geyle diyoruz ki personelimizi sırf 
cinsiyetinden kaynaklı olarak her-
hangi bir ayrımcılığa maruz bırak-
mayacağız. Karar alma 
mekanizmalarında sırf kadın olduk-
ları için daha fazla çalışmalarını sağla-
madan eşit hak ve fırsatlar 
tanıyacağız. Bir kadınımız şiddete 
maruz kalacak olursa yönetim olarak 
sadece beyanını esas alarak çalışma 
hayatını kolaylaştıracağız.”  
KADINLARIN KENDİNİ GÜVENDE 
HİSSETMESİ ÖNEMLİ  
Kadın Cinayetlerini Durduracağız 
Platformu Manisa Temsilcisi Rabia 
Aksu da söz alarak platformu ve 
yürüttüğü çalışmalar hakkında bilgi 

verdi. Bu belgenin önemine dikkat 
çeken Aksu, “Kurumsal alanda çalışan 
kadınlar kendilerini önemli ve değerli 
hissederlerse toplumun her kesi-
minde yaşayan kadınların kendilerini 
güvende hissedeceklerine inanıyo-
rum. Bu anlamda Belediye Başkanı 
Semih Balaban’a teşekkür ediyorum” 
dedi.  
‘HAYATI BİRLİKTE  
OMUZLAYACAĞIZ’ 
Toplumsal cinsiyet eşitliğine vurgu 
yapan Belediye Başkanı Semih Bala-
ban, bu alanda yapılacak olan bütün 
çalışmalarda yönetim olarak sorumlu-
luk alınacağını dile getirerek konuş-
masında şu ifadelere yer verdi: “Kadın 
bireylerimiz olmadan hayat olmaz. 
Hayatı birlikte omuzlayacağız. Ne 
kadın kardeşlerimiz erkeklerden 
üstündür ne de erkekler onlardan 
üstündür. Omuz omuza bu hayatı 
götürmek en önemli felsefedir”. 
Konuşmaların ardından belge taraflar 
tarafından imza altına alındı.  
 
Yunusemre Belediyesi Basın Bülteni 

Manisa Spil Dağı Milli Parkı, sonbaharın gelişiyle birlikte renk cümbüşüne 
büründü. Kasım ayının gelmesiyle sararmaya başlayan yaprakların 
dökülmesi, dağ genelinde kartpostallık görüntüler oluşturdu. 
 
Sonbaharın tüm tonlarını gözler önüne seren Spil Dağı, doğaseverlerin ve fotoğraf tutkunlarının da uğrak noktası 
haline geldi. Bölgeyi ziyaret edenler, oluşan eşsiz manzaraları objektiflerine yansıtarak bu anları ölümsüzleştirdi. 
Yetkililer, hava koşullarının uygun olduğu günlerde ziyaretçi yoğunluğunun arttığını belirtirken, Spil Dağı Milli 
Parkı’nın her mevsim ayrı bir güzellik sunduğunu vurguladı. HABER MERKEZİ 

Spil Dağı’nda renk cümbüşü 

Yunusemre Belediyesi gerçekleştirdiği törenle 
kadın personellerinin iş ve ev hayatında her-
hangi bir ayrımcılık ve şiddete maruz kalmasını 
önlemek amacıyla Çalışanlara Yönelik Ev İçi Şid-
detle Mücadele Politika Belgesi’ni imzaladı. 
Törende konuşan Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, “Ne kadın kardeşlerimiz erkek-
lerden üstündür ne de erkekler ondan üstündür” 
dedi.  

Yunusemre’den kadın 
çalışanlara destek 


